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Στο Ραντομίσλ άρπαξαν με τη βία τον ιερό ναό του
Αγίου Νικολάου της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας από τους ενορίτες του

Στις 9 Σεπτεμβρίου 2023 την ώρα της ακολουθίας επιδρομείς από την «Ορθόδοξη Εκκλησία της
Ουκρανίας» με επικεφαλής τον λειτουργό αυτής της δομής Βασίλειο Κολισάκ εισέβαλαν στον ιερό
καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου στην πόλη Ραντομίσλ στην περιφέρεια Ζιτόμιρ της Ουκρανίας.
Άνδρες ώθησαν με τη βία τους κληρικούς εκτός ναού και άρχισαν παραλλήλως να τελούν κάποια
δική τους τελετή, αναφέρει το Ενημερωτικό-Μορφωτικό Τμήμα της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας. 

Οι «ακτιβιστές» προσπαθούσαν να πείσουν τους ενορίτες να εγκαταλείψουν τον ναό «με το καλό»,
απειλώντας ότι διαφορετικά «μπορεί να χυθεί αίμα». Οι πιστοί απαντούσαν ότι απλώς
υπερασπίζονται τα συνταγματικά τους δικαιώματα και περαιτέρω «όπως δώσει ο Θεός». 

Οι αστυνομικοί δεν επενέβησαν στα τεκταινόμενα και φρόντιζαν μόνο να μην υπάρξει συμπλοκή. Οι
«ακτιβιστές» συνέχισαν να οξύνουν την κατάσταση, συζητώντας «ποιον θα σπρώξουν πρώτο»,
προκειμένου να προκαλέσουν την αντίδραση των αστυνομικών. Το αποτέλεσμα ήταν να
απομακρυνθούν οι ενορίτες από τον ναό, τον οποίο σφράγισαν. 



Τώρα το Δημοτικό Συμβούλιο του Ραντομίσλ προτίθεται να παραδώσει τον ιερό ναό στην
κοινότητα της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας», αναφέρει η ιστοσελίδα «Πραβοσλάβναγια
ζιζν» (Ορθόδοξη ζωή) επικαλούμενη το Suspilne.media. 

«Ακτιβιστές» διεξήγαγαν συνέλευση για τη μετεγγραφή του ναού στην «Ορθόδοξη Εκκλησία της
Ουκρανίας», στη συνέχεια «κατόπιν διαμαρτυριών» το λατρευτικό κτήριο καταχωρήθηκε ως
εγκαταλελειμμένη ιδιοκτησία. Στις 29 Σεπτεμβρίου λήγει η προθεσμία εντός της οποίας μπορεί να
προσβληθεί αυτή η απόφαση. Εάν μέχρι τότε δεν προσκομισθούν οι τίτλοι κυριότητας, το
Δημαρχείο θα προσφύγει στο δικαστήριο, προκειμένου να κατοχυρώσει την εκκλησιαστική
περιουσία ως ιδιοκτησία του. 

«Το Δημοτικό Συμβούλιο εκκίνησε τη διαδικασία καταχωρήσεως της εγκαταλελειμμένης
ιδιοκτησίας. Επί του παρόντος ο ναός παραδόθηκε στη θρησκευτική κοινότητα της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ουκρανίας στο πρόσωπο του αρχιερατικού επιτρόπου Βασίλειου Κολισάκ. Στα τέλη
Σεπτεμβρίου, όταν λήξει η προθεσμία, θα υποβάλουμε τα έγγραφα στο δικαστήριο, ώστε να
αναγνωρισθεί το κτήριο του ναού ως ιδιοκτησία του Δημοτικού Συμβουλίου και στη συνέχεια με
απόφαση της συνεδρίας, εάν υπερψηφίσουν οι δημοτικοί σύμβουλοι, θα παραδοθεί επισήμως στη
θρησκευτική κοινότητα της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας», δήλωσε ο πρόεδρος του
Δημοτικού Συμβουλίου Ραντομίσλ Βλαδίμηρος Τετέρσκι. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/90766/
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